



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

12.04.2021

№          брс

м. Запоріжжя

Про внесення змін до розпорядження міського голови № 5рс від 31.03.2021 «Про продовження пленарного засідання п'ятої сесії міської ради»

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

з метою попередження розповсюдження інфекційних захворювань, у тому числі викликаних коронавірусною інфекцією, у зв'язку із наявністю непоодиноких лабораторно підтверджених випадків захворювання на COVID-19 у працівників адміністративної будівлі міської ради, запровадженням з 9 квітня 2021 року у Запорізькій області «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, враховуючи Протокол позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя №13 від 12.04.2021, заборону проведення всіх масових заходів на території регіонів, на яких установлений «червоний» рівень епідемічної небезпеки,

зважаючи на відсутність гострих та/або невідкладних питань в порядку денному пленарного засідання п'ятої сесії міської ради, нагальність розгляду та прийняття яких переважала би можливу шкоду життю та здоров'ю учасників заходу в результаті скупчення великої кількості людей в одному місці, приймаючи до уваги відсутність законодавчого регулювання можливості проведення пленарних засідань сесії міської ради дистанційно або віддалено, без необхідності скупчення великої кількості людей в одному місці:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови № 5рс від 31.03.2021 «Про продовження пленарного засідання п'ятої сесії міської ради», а саме замість слів «14 квітня 2021 об 11.00» читати «після пом'якшення протиепідемічних обмежень на території міста Запоріжжя та встановлення «Помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки».

2. Про дату продовження пленарного засідання п'ятої сесії міської ради буде видано розпорядження.

Міський голова

В.В. Буряк